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ПРИЛОЖЕНИЕ 1.

Раздаточный  материал  к  уроку:

	Урок  «РЕШЕНИЕ  ЗАДАЧ  С  ПОМОЩЬЮ  РАЦИОНАЛЬНЫХ  УРАВНЕНИЙ»



	1. Ответить  на  вопросы:

1)    Какие  уравнения  называют  рациональными  уравнениями?

            2)   Что  называют  корнем  уравнения  с  неизвестным  х?
            3)   Что  значит  решить  уравнение?
            4)    Какие  уравнения  называют  равносильными?
            5)   По  какому  правилу  решают  рациональные  уравнения?  Что  может  
                   произойти  при  отклонении  от  этого  правила?


	2. Алгоритм  решения  дробных  рациональных  уравнений:

1  способ.

2  способ.

1. Найти  общий  знаменатель  дробей,  входящих  в  уравнение.
1. Найти  допустимые  значения  дробей,  входящих  в  уравнение.
2. Умножить  обе  части  уравнения  на  общий  знаменатель.
2.   Найти  общий  знаменатель  дробей,
      входящих  в  уравнение.
3. Решить  получившееся  уравнение.
3…Умножить  обе  части  уравнения   

      на  общий  знаменатель. 
4. Исключить  проверкой  из  корней  уравнений  те,  которые  обращают  в  нуль  общий  знаменатель.
4.   Решить  получившееся  уравнение.
5. Исключить  корни,  не  входящие  в  допустимые  значения  дробей  уравнения.


	3…Составить  уравнения  для  решения  задач:
1. Расстояние  между  городами  скорый  поезд,  идущий  со  скоростью  90 км/ч,  проходит  на  1,5 ч  быстрее  товарного, который  идет  со  скоростью  60 км/ч.  Каково  расстояние  между  городами?

2. Ученику  и  мастеру  дано  задание  изготовить  одинаковое  количество  деталей.  Мастер,  изготовляя  18  деталей  в  час,  затратил  на  выполнение  задания  на  3 ч  меньше,  чем  ученик,  который  изготавливал  лишь  12  деталей  в  час.  Сколько  деталей  было  заказано?

3. Знаменатель  дроби на  2  больше  числителя.  Если  числитель  увеличить  на  15,  а  знаменатель – на  3,  то  получится  число  
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. Найдите  дробь.

	       5.  Домашнее  задание:  Решить  задачу  двумя  способами:  1) стандартным  
           школьным  способом  и  2)  методом  подобия.

З а д а ч а:   Первый  пешеход  может  пройти  расстояние  между  двумя  пунктами  на  5 ч  быстрее,  чем  второй.  Если  пешеходы  выйдут  из  этих  пунктов  навстречу  друг  другу  одновременно,  то  встретятся  через  6ч.  За  сколько  часов  каждый  из  них  может  пройти  это  расстояние?
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